



Државна секретарка Тања Мишћевић у Немачкој

У оквиру посете СР Немачкој, 23. и 24. марта, државна секретарка Министарства одбране др Тања Мишћевић разговарала је са парламентарним државним секретаром Савезног министарства одбране СР Немачке Кристијаном Шмитом о актуелним питањима сарадње у области одбране.

Обострано је констатовано да је сарадња у области одбране развијена и квалитетна. Истакнута је потреба њеног даљег унапређења, посебно у оквиру „Партнерства за мир” и Европске уније, као и неопходност развоја војно-економске сарадње.

Немачка пружа знатну подршку у школовању и усавршавању припадника Министарства одбране и Војске Србије, а понуђени су и капацитети Универзитета одбране за усавршавање припадника немачких оружаних снага у Републици Србији.

Немачка ће наставити да пружа подршку европским интеграцијама Србије, реформи система одбране и ангажовању припадника МО и ВС у програму ПЗМ и мисијама ЕУ.

Током посете, др Тања Мишћевић одржала је предавање на тему „Реформски процеси у Министарству одбране Републике Србије” у Институту немачког друштва за спољну политику. ■

Донација Краљевине Данске

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић потписао је са потпуковником Сореном Кнудсеном Протокол о донацији Краљевине Данске за упућивање представника Војске Србије у Центар за обуку за операције подршке миру (PSOTC) у Сарајеву.

Донација је остварена на основу билатералне сарадње, а с циљем интензивнијег присуства Републике Србије у оквирима регионалне сарадње.

Потписивање протокола представља завршну фазу преговора о упућивању представника Републике Србије у Центар за обуку за операције подршке миру (PSOTC), чије ће ангажовање Данска финансирати у следеће две године. Упућивањем свог представника, Република Србија испуњава преузете обавезе према PSOTC као декларисаном регионалном центру што представља важан аспект унапређења укупне одбрамбене регионалне сарадње. ■

Војне консултације Србије и Руске Федерације

15

У Москви су одржане прве билатералне војне консултације делегација министарстава одбране Републике Србије и Руске Федерације, које су предводили начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и заменик Главне управе за међународну војну сарадњу пуковник Александр Александрович Кшимовскиј.

Обострано је констатовано да билатерална војна сарадња није на потребном нивоу и да постоји интерес и простор за њено унапређење.

Потписан је План билатералне војне сарадње за 2011. годину.

Договорена је размена посета на највишем нивоу, наставак школовања српских официра у војним школама у Руској Федерацији, присуство војним вежбама и учешће на курсевима које организује Министарство одбране Руске Федерације. ■



Састанак SEMD у Софији

Делегација Министарства одбране, коју је предводио начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић, учествовала је на састанку Координационог комитета Процеса сарадње министара одбране у Југоисточној Европи (SEMD) 17. марта у Софији, у Бугарској.

На састанку су разматране активности у оквиру пројекта покренутих у оквиру ове регионалне иницијативе, као што су Пројекат симулационих вежби (SEESIM), Пројекат сарадње војних болница земаља Југоисточне Европе (IMIHO) и Пројекат подршке спречавању пролиферације оружја за масовно уништење и борби против тероризма (CBSC).

Током боравка у Софији, начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић потписао је и планове билатералне војне сарадње са Републиком Бугарском, Републиком Хрватском и Црном Гором за 2011. годину. ■